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ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ СИМУЛЯЦІЙНИХ МЕТОДИК 
НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ НА КЛІНІЧНИХ КАФЕДРАХ 

Рева Т.В., Рева В.Б. Трефаненко І.В. 
Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці 

 
 Розвиток мотиваційної відповідності професійної діяльності є 
нагальною складовою формування всебічного навчального процесу, 
розроблення якого дасть змогу поглибити специфіку, спрямованість і 
структуру навчання. Сучасні умови змінюють оцінку практичної 
підготовки майбутнього лікаря. Методика мотивації навчання передбачає 
комбінований підхід — поєднання традиційних методик викладання 
клінічних дисциплін та застосування симуляційних методик. Нині маємо 
широкі можливості керуватися впровадженнями в навчально-методичний 
процес нових методик, брати участь у грантах, користуватися надбаннями 
іноземних колег. Останнім часом стали популярними віртуальні технології 
в різних сферах діяльності людини, зокрема й у медицині. У медичній 
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освіті нині широко застосовують різні фантоми, моделі, муляжі, тренажери, 
віртуальні симулятори та інші технічні засоби навчання, завдяки яким 
можна моделювати різні клінічні ситуації. 
 Симуляційне навчання студентів — сучасна методика навчання, 
заснована на реалістичному моделюванні та імітації клінічної ситуації з 
використанням різноманітного сучасного навчального обладнання. 
Останнім часом симуляційні технології розглядають як методи 
вдосконалення клінічної освіти, скорочення тривалості навчальних 
програм і підвищення їхньої інтенсивності без ризику для пацієнтів. 
Авжеж симуляційні технології не замінять досвіду, якого медпрацівники 
набувають біля ліжка хворого, проте симуляційне навчання надає низку 
переваг. Завдяки симуляційному навчанню: 
● студенти навчаються в штучно створеному імітованому середовищі й 
мають можливість використовувати манекени для повноти та 
реалістичності моделювання клінічного випадку з певними умовами; 
● немає ризику для реального пацієнта завдяки клінічному досвіду, 
набутому у віртуальному середовищі; 
● студенти зазнають менше стресу під час перших самостійних 
аналізів клінічного випадку; 
● студенти розвивають індивідуальні вміння і навички, клінічне, 
логічне мислення і мислення, засноване на принципах доказової медицини; 
● студенти вчаться працювати в команді в імітованій конкретній 
ситуації. 
 Під час практичних занять із вивчення клінічних дисциплін 
найчастіше застосовуємо метод віртуального пацієнта на платформі 
CASUS. Такі симуляційні заняття мають певні позитивні характеристики, 
які неможливі при навчанні «біля ліжка пацієнта». Найперше, це клінічний 
досвід у віртуальному середовищі без ризику для пацієнта. Позитивними є 
тренінги незалежно від роботи клініки та наявності пацієнтів, 
відпрацювання алгоритму дій при рідкісних патологіях, коли в період 
практичних занять пацієнти з такими захворюваннями відсутні в клініці. 
Симуляційні навчання дають змогу навчити працювати студентів 
відповідно до сучасних стандартів та протоколів, виробити навички 
командної взаємодії в колективі лікарів і середніх медичних працівників, 
підвищити якість виконання складних медичних процедур та об’єктивно 
оцінити результат їхньої діяльності. 
 Симуляційне навчання — обов’язковий компонент у професійній 
підготовці студентів, що використовує модель професійної діяльності з 
метою надання можливості кожному студенту виконати професійну 
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діяльність або її елемент відповідно до професійних стандартів та/або 
правилами надання медичної допомоги. Використання симуляційних 
методів навчання не замінює пацієнта, однак моделювання клінічних 
ситуацій в умовах, наближених до реальних, дає змогу навчати студентів, 
підвищуючи рівень безпеки для пацієнтів. Стимулювання клінічного 
мислення в студентів за допомогою ефективних методів і прийомів 
засвоєння матеріалу підвищує результативність навчання і забезпечує 
опанування величезного обсягу знань. 
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